

670 Principale, Piedmont, J0R 1K0 450-227-1888 Fax: 450-227-6716

Résolution

12168-0817

EXTRAIT de l'assemblée ordinaire du Conseil municipal de Piedmont tenue le 7 août 2017 à 20h00, en la salle de l'Hôtel de ville, sous la présidence de son Honneur le Maire, M. Clément Cardin et à laquelle étaient présents Mesdames et Messieurs les conseillers suivants : Claudette Laflamme, Marie-Claire Vachon, Suzanne Nicholson, Pierre Salois et Normand Durand

Était absent : M. Claude Brunet

Résolution – proclamation de la Municipalité de Piedmont «Alliée contre la violence conjugale »

ATTENDU QUE la Charte des droits et libertés de la personne reconnaît que tout être humain a droit à la vie ainsi qu'à la sûreté, à l'intégrité et à la liberté de sa personne;

ATTENDU QUE c'est dans la sphère privée que ce doit est le plus menacé pour les femmes et qu'en 2014 les services de police du Québec ont enregistré 18 746 cas d'infractions contre la personne en contexte conjugal;

ATTENDU QUE le Québec s'est doté depuis 1995 d'une politique d'intervention en matière de violence conjugale;

ATTENDU QU'il existe un large consensus en faveur de l'égalité entre les hommes et les femmes;

ATTENDU QUE malgré les efforts faits, la violence conjugale existe toujours et constitue un frein à l'atteinte de cette égalité;

ATTENDU QUE lors des douze jours d'action pour l'élimination de la violence envers les femmes du 25 novembre au 6 décembre, des actions ont lieu à travers le Québec;

ATTENDU QUE comme gouvernement de proximité, il y a lieu d'appuyer les efforts du Regroupement des maisons pour femmes victimes de violence conjugale et de ses maisons membres pour sensibiliser les citoyennes et les citoyens contre la violence conjugale.

DONC, il est proposé par Suzanne Nicholson, appuyé par Madame Claudette Laflamme et résolu unanimement que la Municipalité de piedmont soit proclamée « Municipalité alliée contre la violence conjugale ».

ADOPTÉE

(s) Clément Cardin

CLÉMENT CARDIN Maire (s) Caroline Asselin

CAROLINE ASSELIN Directrice générale et greffière

CERTIFIÉ VRAIE COPIE

Caroline Asselin

Directrice-générale et greffière